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Leistung 125 KW / 170 PS

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails 2,0 L - 417 CDI

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 296 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3310 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Zuladung 1190 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 420 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 E

Kühlschrankvolumen 142.00 l

Wasservorrat 180 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 150 l

Batterie 340.00 Ah

Polster Grazia

Steckdosen 230V 4

Steckdosen 12V 2

Einzelbett, Alkoven/Hubbett
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– Gewichtsvariante 4.500 kg (bei Mercedes-Benz Sprinter 415/417 CDI)

– 92 l Kraftstofftank

– Sitzheizung und Lordosenstütze für Mercedes Benz Originalsitze

– Stoffkombination Grazia (Eco Tech Material)

– 16” Leichtmetallräder (schwarz) mit Ganzjahresbereifung

– Außenfarbe Fahrerhaus Weiß / Aufbau Weiß

– Komfort-Eingangstür mit Fenster, Verdunkelungsrollo, integriertem Mülleimer und 2-fach Verriegelung

– HYMER Panorama-Kurbeldachlüfter 80 x 50 cm, doppeltverglast im Heck

– Riffelblechboden und Filzverkleidung in Heckgarage

– GFK Dachbeschichtung

– Markise mit Adapter, Gehäuse weiß, 450 x 250 cm

– Ausstattungslinie Premium (Fahrassistenz-Paket Plus u. Premium) (Tempomat inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten,
Multifunktionslenkrad, Elektrische Parkbremse, Verstärkte Vorderachse, Vorrüstung DAB Radio, Automatikge-
triebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion, MBUX 10,25” Multimedia System inkl. Navigation, Sprachsteuerung,
Lenkrad-Multifunktionstasten, DAB+, Touchscreen und Rückfahrkamera, Lederlenkrad (bei Automatikgetriebe),
Aktiver Abstands-Assistent DISTRONIC PLUS inkl. Lenkrad-Multifunktionstasten, Kombi-Farbdisplay, Akustik-
Paket Mercedes-Benz, LED-High-Performance-Scheinwerfer, Ablage für Smartphones inkl. wireless charging
Funktion mit Ladestandsanzeige, Ladepaket Instrumententafel mit 2 x USB-C Stecker 5V / 1x 12V-Steckdose,
Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC inkl. Regensensor)

– Style-Paket (Kühlergrill Chrom, Stoßfänger, Anbauteile und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe lackiert, Nebel-
scheinwerfer mit Abbiegelicht)

– Wohnkomfort-Paket 4 (Einlegeboden mit Holzoberfläche, Spannbettlaken nach Maß für Heckbetten individu-
ell an Matratzenkonturen angepasst, 4 Kissen mit Bezug, Ambient-Light-System : Mehr-Ebenen Lichtsystem
mit dynamischer und individueller Steuerung der Beleuchtung (inkl. Lichttemperatur) sowie stimmungsvoller
Sockelbeleuchtung, 4 x 230 V / 1 x 12 V / 1 x Doppel-USB Zusatzsteckdosen (inkl. Küchenwand-Verkleidung))

– Toilettenentlüftung

– Zentralverriegelung für Fahrer-/Wohnraumtür und Garagentüren

– Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbett(en)

– Schublade und Einlegewanne als Stauraum in der Sitzgruppe

– Komfort L-Sitzgruppe mit Loungepolstern, längs-/quer verschiebbarem Tisch und 2 integrierten 3-Punkt-Gurten

– Außendusche in der Garage

– Gassteckdose außen mit Absperrhahn

– Gasfilter für automatische Gasflaschenumschaltanlage

– Automatische Gasflaschenumschaltanlage mit Crash Sensor und EisEx

– 6 kW Gas-Warmluftheizung mit 10l Warmwasserboiler und 1.800 Watt Elektroheizstab

– Satellitenantenne digital mit 80 cm Spiegel, ohne Receiver

– 22” oder 32” TV-Halter

– 32” Smart-LED-TV mit integrierten Lautsprechern, Fernbedienung, DVD-Laufwerk, HYMER Smart-Multimedia-
System mit Bluetooth (DVB-T/C, DVB-S2) inkl. Receiver

– Vorverkabelung Solaranlage

– Wasserfilter für Frischwassersystem

– Zusatzpolster zwischen den Längseinzelbetten inkl. integrierter Komfortaufstieg

– Bettenbau für Komfort L-Sitzgruppe inkl. Zusatzpolster und absenkbarem Tisch unter Einbeziehung des Fah-
rersitzes

– Autarkie-Paket XL (HYMER-Smart-Battery-System (150 Ah Lithium) inkl. Zusatzlader 18 A und Batteriecompu-
ter, Dritte Aufbaubatterie (95 Ah AGM), Wechselrichter 12 V auf 230 V, 1800 Watt mit Netzvorrangschaltung)
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– Fahrassistenz-Paket (Aktiver Spurhalte-Assistent, Aufmerksamkeits-Assistent, Fernlicht-Assistent, Verkehrszeichen-
Assistent, Windschutzscheibe beheizbar, Wärmedämmendes Glas mit Bandfilter an der Frontscheibe)

– 36 Monate Neuwagen-Anschlussgarantie für neue Reisemobile und Camper Vans bis 7,5 t technisch zulässige
Gesamtmasse (Messe-Aktion statt 1.699,00 EUR)

Josef Paul GmbH&Co.KG - direkt an der BAB A3 Ausfahrt Passau Mitte

Vertragshändler- und Servicepartner für:

– Sunlight (Erwin Hymer Group)

– Bürstner (Erwin Hymer Group)

– HYMER (Erwin Hymer Group)

– Carthago

– Malibu Van

– Mercedes Benz

Servicepartner für:

– Dometic / Waeco

– Büttner Elektronik

– Goldschmitt

– Truma

– Ogo Trenntoiletten

– Clesana Toiletten

Die moderne Werkstatt ist der richtige Ansprechpartner für:

– TÜV/AU

– Gasprüfung

– Dichtigkeitsprüfung

– Garantie- und Serviceabwicklungen an Auf- und Ausbau

– Garantie- und Serviceabwicklungen am Chassis (Mercedes)

– Nachrüstungen von Anhängerkupplungen, Solaranlagen, SAT-Anlagen, Klimaanlagen, Autarkieanlagen, Luftfe-
derungen, Hubstützen (auch hydraulisch), Markisen .....

Über unseren Shop erhalten Sie das komplette Sortiment von MOVERA und SILWY

Mehr Informationen erhalten Sie unter:

– www.paul-motorhomes.de

– www.paul-passau.de

– www.paul-parts.com

– Facebook: https://www.facebook.com/paul.motorhomes/

– Instagram: https://www.instagram.com/paul.motorhomes/

– Youtube: https://www.youtube.com/channel/UCQutetxxjs5BMmp8V6XAkoA

Wir freuen uns auf Sie :-)

Für Irrtümer und Schreibfehler können wir leider nicht haften. Diese Anzeige ist freibleibend. Fotos
können Beispielfotos sein und aufpreispflichtige Details beinhalten

Der Kauf des perfekten Reisemobils ist kein einfacher Prozess. Wir bei Paul Passau haben es uns zur Aufgabe
gemacht, Sie dabzei zu unterstützen. Unser langjähriges Knowhow aus den Bereichen Transporter, Vans und
Nutzfahrzeuge macht uns zu Ihrem perfekten Partner rund um den Kauf Ihres Traums auf vier Rädern. Begutachten
Sie auf unserem Gelände, direkt an der Autobahn A3, Abfahrt Passau Mitte verschiedene Ausstellungsfahrzeuge
der Premiummarken MercedesBenz, Hymer, Carthago, Malibu, Bürstner und Sunlight

• Pakete (Autark-Paket)

• Lederlenkrad, Fernlichtassistent, Notbremsassistent, Spurhalteassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor,
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g Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverriegelung, Rußpartikelfilter

• Doppelboden, GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• 3-Flammkocher

• Außendusche

• Android Auto, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV

• Lichtsensor

• Sitzheizung, Allwetterreifen, Abstandsassistent, Radio, Radio DAB, Sat-Antenne, Lithium-Batterie, Wechselrich-
ter, WC, Bettverbreiterung, Gas-Anschluss
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Herr Tobias Langbein
Gutenbergstr. 1
94036 Passau

T 0851 96656 233

u +49 851 96656-115

k t.langbein@paul.group
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